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NAJNOVIJA OMEGA SEAMASTER DIVER 300M 

CHRONOGRAPH KOLEKCIJA JE UPRAVO STIGLA

Seamaster Diver 300M je moderni klasik u svetu 
časovničarstva. Iako je ova kolekcija lansirana još 1993. 

godine, njena reputacija kada su u pitanju “podvodne” 
performanse, kao i izvrstan dizajn, naišli su na mnoštvo 
poštovalaca u prethodnih 26 godina. 

Nova kolekcija OMEGA Seamaster Diver 300M Chronograph 
konačno je dostupna, i to u 8 različitih varijacija, sa kućištem 
veličine 44 mm koje je izrađeno od nerđajućeg čelika ili u 
kombinaciji nerđajućeg čelika i 18K Sedna™ zlata. Rotirajući 
prsten sata izrađen je od keramike, sa ronilačkom skalom 
naznačenom ili belim emajlom ili specijalnim patentom 
materijala Ceragold™. Najimpresivniju karakteristiku na 
cifarniku svakako predstavljaju prepoznatljivi Seamaster Diver 
300M talasi, koji su laserski izgravirani i koji ovaj sat dižu u rang 
istinske ikone stila.

Još jedna fascinantna karakteristika kada je u pitanju ova 
kolekcija OMEGA ronilačkih hronografa, je da su pušeri 
i krunica takođe izrađeni od keramike, u istoj boji koja je 
komeplementarna sa bojom cifarnika i pod-brojčanika, kao još 
jedan specifičan “touch” kada je dizajn u pitanju.

Za sve nepopravljive ljubitelje beskompromisnog kvaliteta, tu 
je i Master Chronometar sertifikat kojim je potvrđen i najviši 
standard preciznosti, performansi i otpornosti na dejstvo 
magnetnog polja, i kojim je sertifikovan ovaj manufakturni 
kalibar OMEGA Co-Axial Master Chronometar Calibar 9900, u 
čiji rad možemo imati uvid zahvaljući transparentnom poklopcu 
kućišta sata, izrađenom od safirnog stakla.
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Na prošlonedeljnoj WebCast konferenciji u Ženevi, 
BREITLING je sa ponosom predstavio elegantni 

časovnik iz kolekcije Navitimer Automatic 35, dizajniran 
za žene od stila, dinamične i sa jasnim ciljevima u životu. 
Kao otelotvorenje svoje više od 65 godina duge istorije, 
moderni look novog Navitimera Automatic 35 nosi u 
sebi potpuno drugačiji, sofisticiran personality, inspirisan 
Breitling časovnicima iz 50-ih godina prošlog veka. Žene 
čiji izbor bude Navitimer Automatic 35, ne samo da će 
nositi časovnik koji reflektuje njihov jedinstveni 
stilski pravac, nego će na svojoj ruci 
imati i deo jedne od najimpresivnijih 
časovničarskih tradicija.

Novi Breitling Automatic 35 je ultimativni 
aksesoar koji, u sportsko-elegantnom stilu, 
možete nositi i u konferencijskoj sali za 
sastanke, i kada “pobegnete” na dugi vikend 
iz grada. Uz širok izbor brojčanika u različitim 
bojama, sa dijamantima ili bez, na kožnim 
narukvicama od alligator kože ili od čelika  
(i zlata). Novi modeli su dizajnirani za moderne, 
aktivne žene sa stilom i besprekornim ukusom.

Stilizovani tako da zadovolje najrazličitije ukuse, 
modeli iz nove kolekcije Navitimer Automatic 35 
dostupni su u 4 različite verzije, a energiju za rad im daje 
Breitling Kalibar 17, sa rezervom energije za rad u trajanju 
od oko 38 časova, i sa COSC sertifikatom za preciznost.

Bićete impresiorani neospornom lepotom i bogatim 
istorijskim nasleđem brenda BREITLING, koji upravo 
na najbolji i najslikovitiji način donosi nova kolekcija 
Navitimer Automatic 35. Koji je vaš favorit?

LEGENDARNI ČASOVNIK ZA “COSMO” ŽENE
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MONTBLANC GREAT CHARACTERS JAMES DEAN EDITION 

U čast pobunjeničkog duha i beskrajnog talenta besmrtne filmske legende

Bilo da se radi o ikonama iz oblasti kulture, ili o 
svetskim zvaničnicima i najuticajnijim političkim 

liderima, Montblanc Great Characters Limited Edition 
serije pisaćeg pribora još od 2009. godine kreirane 
su u čast izuzetnih ljudi koji su svojim životom i radom 
ostavili trajan uticaj na razvoj ljudske civilizacije. 

Poslednji model koji su uvrstili u svoju pažljivo 
selektovanu kolekciju Montblanc Great Characters, 
proslavlja kulturno nasleđe James Byron Dean-a 
(1931. – 1955.), koji je u svoje vreme bio jedna od 
najvećih zvezda velikih 
ekrana, koji se i danas 
pamti po vodećim 
ulogama u 

filmovima “East of Eden”, “Rebel without a Cause” i 
“Giant”.

Uprkos tragičnoj smrti u 24. godini, njegov talenat u 
prikazivanju likova koji vode život “na ivici”, njegova 
harizmatičnost i šarm – obezbedili su mu značajno 
mesto u istoriji kinematografije.  Kao neshvaćeni mladić 
i buntovnik, u toku svog nažalost veoma kratkog života, 
nije imao priliku da osvoji prestižnu filmsku nagradu 
Oscar, ali je posthumno bio nominovan upravo za ovo 
vrhunsko priznanje. 

Sam dizajn Montblanc Great Characters Limited Edition 
James Dean, priča fenomenalnu priču o buntovničkom, 
nekonvencionalnom heroju čije su umetničke 
performanse pune emotivnog naboja, skoro 65 godina 
nakon njegove tragične smrti. 

Crvena boja koja je najdominantnija u dizajnu 
Montblanc Great Characters James Dean Special 

Edicije reminiscencija je upravo na prepoznatljivu 
crvenu kožnu jaknu koja je bila “zaštitni” znak lika koji 
je Dean tumačio u filmu “Buntovnik bez razloga”. Sama 
struktura laka od koga je olovka izrađena podseća na 
strukturu džinsa, kao omiljenog odevnog komada koji 
je James Dean nosio u svojim filmovima. Dostupna 
kao naliv pero, roler ili hemijska olovka, ova edicija 
na poseban način pravi referencu i na njegov treći i 
poslednji film, kroz dizajn klipse olovke koja je u obliku 
puške koju je njegov lik Jett Rink nosio na ramenu 
u jednoj od najpoznatijih scena iz filma. Poklopac 
olovke inspirisan je oblikom metka, dok je jedna od 
legendarnih scena iz filma East of Eden / Istočno od 
Raja, imortalizovana kroz gravuru oznake za dolar na 
vrhu poklopca koji je izrađen od platine. U samom 
podnožju poklopca olovke, nalazi se gravura jednog 
od njegovih najpoznatijih citata “Dream as if you’ll live 
forever. Live as if you’ll die today”. Snažna poruka za 
kraj. Ili za početak.
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TISSOT GENTLEMAN

ELEGANCIJA KOJA TRAJE

Kao inovatori po tradiciji, Tissot je svoju novu Gentleman 
kolekciju posvetio elegantom i modernom muškarcu 

savremenog doba. Sofisticirani a ipak nepretenciozni, 
izrađeni su od nerđajućeg čelika i dostupni kroz 6 različitih 
modela. Nova kolekcija sa dijametrom od umerenih 40 mm, 
pokazuje posvećenost brenda TISSOT koliko vrhunskom 
časovničarskom umeću, toliko i besprekornom dizajnu i 
pažnji koja se oslikava u svakom detalju.

Tissot Gentleman je multi-funkcionalan sat, ergonomski 
oblikovan i elegantan, prikladan za svaku priliku, bilo 
da se radi o poslovnom okruženju, o prilici koja zahteva 
konvencionalno odevanje, ili o vikendu kada se bavite 
nekim ležernijim aktivostima. Čineći sastavni deo života 
aktivnog, modernog muškarca, kolekcija TISSOT Gentleman 
predstavlja savršeni izbor za svaki dan, svaku priliku i za 
svaki stil. Inspirisan je modelima iz 60-ih godina prošlog 
veka, sa gotovo vintage cifarnikom kome je dat moderan 
“twist”.

Srce časovnika u sebi nosi poznati novi automatic 
mehanizam, TISSOT Powermatic 80, kojim je dodatno 
unapređena  preciznost, otpornost na dejstvo magnetnog 
polja, i dužina trajanja rezerve snage, od skoro 80 sati.


